#### 2016年6月6日星期一 编辑 程娉婷 电话: 87138732 Email: ykrbwhzk@126.com

### 价格亲民口味多 犒劳员工送情怀

# "粽"情端午商家线上线下拓渠道

端午节临近 ,各 种粽子纷纷上市 挑 逗着市民的味蕾。 记者走访市场发现, 虽然今年猪肉价飞 涨,但粽子却未涨 价 以 永康淘 为代 表的商家还不断丰 富品类 触网拓宽销 售渠道 吸引了食客 纷至沓来。

见习记者 舒姿

### 特色粽 永康淘 热销

永康淘 作为我市本土电商平 台 除了开展线上线下同价销售外, 为让本地食客吃上不同风味的粽子, 还引进了有故事的新品种。

除了五芳斋、福瑞祥等 永康 淘 原有品牌依旧受到市民热捧外, 遂昌手工长粽、存乡记糙米粽等新品 因均保留了谷粒原有的营养成分 沿 袭了传统质朴的风味,一上架,也引 得不少尝鲜市民下单抢购。 永康 淘 胡掌柜介绍 手工长粽由精选遂 昌农家糯米、高山散养土猪肉、农家 梅干菜为馅,用新鲜采摘高山箬叶、 龙须草纯手工紧紧包裹,每个长约 30cm、重350g,可谓粽子届的 高帅 富 深受市民青睐。

为了拉动销量,永康淘 还推出 线上线下同价销售优惠政策 与五芳 斋合作推出 五芳斋粽子永康地区特 惠购 ,12 只袋装只需 29.9 元 ,盒装



32.9元 联合存乡记推出包邮寄给远 方朋友活动,让线上购买的消费者以 最优惠的价格享受到快捷的服务。

#### 简装粽走俏超市

来超市买粽子的以个人为主, 随着端午临近 ,这几天 ,前来选购的 市民不断增多。刚有个主妇就买走 了4只装的粽子38份。华联商厦超 市负责人陈香叶介绍,两天前,该超 市把各种品牌粽子摆上显眼位置。

据悉 尽管今年猪肉、糖、人工等 成本不断上涨 ,但粽子的价格还是维 持平稳。加上近几年,大经济环境不 容乐观 ,市民偏向于单价约为五六元 的 亲民粽 根据此变化 商超及时 调整了品类和营销思路,以小袋包装 或者散装的 猪肉、蛋黄、板栗等传统 口味为主的粽子。

#### 企业主买粽犒劳员工

这两天,我们全厂员工天天加

班加点包粽子,但还是供不应求。 市福瑞祥食品厂负责人应杰华说, 今年端午节前夕,除了已售的20万 只,目前还有10万只粽子的订单等

我市制造企业众多 在传统佳节 来临前夕,关爱员工的企业主会提前 预定。应杰华说 粽子订单量同比增 长明显 因为不少企业主都表示今年 行情不好,为了稳定员工队伍,在人 性关怀上得多下点功夫,像飞神、钢 海等公司早早就把粽子发到了员工 手里。

此外,福瑞祥食品厂还借助微 店、永康淘、永康农商银行丰收购 电商网络平台等拓宽了销售渠道, 将永康粽子卖到全国各地。上午, 余姚企业主订的2000只粽子刚发 走。借助互联网,福瑞祥 粽最远 销到了长春,其他还有余姚、广东、 江西、安徽等地,外地消费者约占 30%。 应杰华说 ,预计今年端午节 总销量能突破50万只。

### 移动支付 走入实体商家

记者 田妙联

支付宝、微信、苹果支付 短短两 年,移动支付市场竞争愈发激烈。从不 愿接受到主动安装 ,水果店老板方梅深 刻体会到移动支付对行业带来的冲击。

#### 商家:被迫线上支付

现在大家都喜欢用手机支付 我能 不提供扫码的机会吗?近日 在自家水果 店门口和收银台上 ,方梅贴出微信支付二 维码 说起此举动 她笑着调侃自己。

方梅说 ,前年 ,支付宝支付代理商就 找过她,当时考虑到用的人少,她没当回 事。现在 ,用支付宝、微信支付的顾客越 来越多,而且同行也逐渐用上第三方支 付方式结算 ,方梅不得不紧随其后。

比小商家早一步意识到移动支付方 式浪潮 华联商厦去年安装了27台支付 宝支付接口,客服只需拿起扫码枪对准 客户付款二维码一扫,即可完成交易。 免去了找零、点钱 还有收假钞风险 ,商 家和消费者都更倾向于移动支付。华联 商厦企划部负责人胡天希说 ,目前华联 移动支付人群呈上升趋势 ,占比达5%。

越来越多的商家加码线上支付接 口。快鱼果业老板杨毅曾是支付宝支付 永康区服务商,市区有30多个商家通过 他申请到支付宝支付接口。

#### 消费者 秒付还享优惠

为了推广移动支付,平台、商家大推 五花八门的优惠活动。日前,南苑路一 家童装店里 ,一位年轻女士正询问店员 移动支付方面的优惠活动。店员告知 只要添加好友 ,使用微信、支付宝支付就

店员林女士告诉记者,客户结账时 有超八成是掏手机,而非钱包。目前,他 们通过手机移动端支付优惠已拉了近千

华联商厦推出移动支付,也吸引了 不少人流。4月,该商厦正式上线微商 城 ,通过不定时推出特价物品聚集人气 , 截至目前,累计消费笔数已达7200笔。

除了商家外 ,平台也在推活动 ,如百 度钱包买电影票有优惠 ;银联云闪付也 能参加满减活动。别小看小优惠,它能 刺激更多的消费。胡天希说,每次活动 总吸引一大批消费者,每天的营业额也 比以前多了。

虽然支付宝、微信支付囊括了90% 的移动支付市场,今年以来减少了支付 优惠 ,但对于平台来说 ,最重要的是培养 客户,现在苹果支付、三星手机指纹支 付、银联云闪付进驻市场,未来可能还会 有场 大战 。杨毅说。

## 三大通信运营商提速降费再放大招

将进一步扩大普惠覆盖面 降低套餐门槛

见习记者 舒姿

通信运营商 提速降费 已一周 年,我市移动、联通、电信交出了成绩 单 ,通信资费下降均超三成。近日 , 三大通信运营商又相继公告 资费将 继续下降 网速进一步提升。

#### 网速快了资费降三成

自从移动公司流量不清零后, 我当月使用流量基本是上月结转 量。市民应静霞说,她办理了移动 4G 飞享套餐 .内含1GB 流量 .与无 线网络一起用,当月经常用不完,以 前总会抓紧最后几天拼命用 现在可 以妥妥放到下个月。

自去年5月中旬推出 提速降费 惠民政策后 据监测数据显示 截至 去年年底 移动全年手机上网资费下 降43%;电信流量平均资费同比下降 31%,有线宽带单位带宽价格下降 58.8% ;联通移动数据流量综合单价 降27.0% 固定宽带单位带宽的平均 单价下降49.6% 惠及用户超122万。

#### 再出新方案继续普惠

市民陈天亮家里有家庭影院、3 台电脑、4部手机,以前用20M网 ,多个终端同时看高清视频时 ,常 会卡屏,引得他频频吐槽。不过,自 从换上电信100M 宽带后,他看电影 舒畅多了。

陈天亮的舒畅不会戛然而止 ,记 者了解到 ,今年 ,电信继续加快 三个 100M 建设,即100M 到桌面,wifi 上网100M ,4G 手机上网100M ;新 用户办理乐享等4G套餐,老用户则 可通过自愿变更套餐等方式 逐步取 消移动国内长途费和漫游费等。

移动将进一步扩大覆盖面 降低 统一套餐门槛 继续实施月套餐剩余 流量当月不清零服务 实现平均接入 速率达到20M以上。

联通力争城区全面速率提至 50M、100M ,乡镇普及速率20M ,网 上营业厅推出套餐月费打折;提升 智慧沃家 全业务融合套餐占比 进 而降低固定宽带资费。

浙江省散打后备人才基地 专业青少年散打训练基地 金华市散打锦标赛团体冠军 招生对象 6岁-17岁男女青少年 报名时间 6月1日-7月8日止 每班限定20人,做到手把手教学 部地址:市体育馆内

电话:87586176 644110 山地址 :世雅金瑞大厦二楼 电话:13758990789 596692 石柱地址 妙端综合楼二楼 电话:15158907649 541711

## 建筑安全知识宣贯(之二

施工单位应当严格按照专项方案组织施工,不得擅自修 改、调整专项方案;专项方案实施前,编制人员或项目技术负 责人应当向现场管理人员和作业人员进行安全技术交底。施 工单位应当指定专人对专项方案实施情况进行现场监督和按 规定进行监测。发现不按照专项方案施工的 ,应当要求其立 即整改 发现有危及人身安全紧急情况的 应当立即组织作业 人员撤离危险区域。监理单位应当对专项方案实施情况进行 现场监理;对不按专项方案实施的,应当责令整改,施工单位

拒不整改的 ,应当及时向建设单位报告 ;建设单位接到监 理单位报告后 ,应当立即责令施工单位停工整改 ;施工单 位仍不停工整改的应当及时向住房城乡建设主管部门报 告;各方建设行为主体不履行上述职责的,建设行政主管 部门可依据有关法律法规予以处罚。

《危险性较大分部分项工程安全管理办法》

永康市住房和城乡建设局 宣